
Chapitre 6

Évaluation diagnostique



Sur votre feuille :

-Si votre réponse est juste, cochez

□ Je sais

-Si votre réponse est fausse, 

cochez l’une ou l’autre des cases

-□ Je croyais savoir

-□ Je ne sais pas

x

x

x



La force gravitationnelle est une 

force :

□ attractive

□ répulsive

□ attractive et répulsive
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La gravitation est responsable :

□ du mouvement des astres

□ de la pesanteur sur Terre
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Le poids est l’attraction exercée par :

□ la Terre sur un corps
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Le poids s’exerce de façon :

□ verticale, vers le haut

□ verticale, vers le bas
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Une force s’exprime en :

□ N

□ kg

□ N.kg-1
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L’expression du poids est :

□ P = m/g
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L’unité de masse en physique est :
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En N.kg-1, l’ordre de grandeur de la 

pesanteur sur Terre est :

□ 102
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La pesanteur sur Terre se note g et 

vaut :

g = 9,8 N.kg-1



C’est l’heure du bilan !



Entourez en rouge les notions à 

retravailler

Reprenez-les dès ce soir !



Pour ne pas se laisser déborder

par les nouvelles connaissances

Au boulot !!!


